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OPS. 342/POKL/6/10                                                                           Pilzno, 2010.04.19
WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI

W dniu 2010-04-16 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (j. t. z 2007 roku dz. u. nr 223, poz. 1655 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczestników projektu realizowanego przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Pilźnie pt.: „Czas na aktywność w gminie Pilzno”, ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII Promocja Integracji Społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i Upowszechnianie Aktywnej Integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i Upowszechnianie Aktywnej Integracji przez Ośrodki Pomocy Społecznej.

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1. Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności w kursie oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami - w jakiej formie trzeba to napisać? 

Odpowiedź: Wykaz osób (np. wykładowców, instruktorów, osób nadzorujących przebieg kursu i innych, czyli tych osób, które będą realizowały dany kurs), o których mowa w pytaniu, musi być sporządzony w formie pisemnej i zawierać informacje na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności w danym kursie oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. 

2. Jaka data zawarcia umowy ma być?
Odpowiedź: Umowa będzie zawarta przez Zamawiającego i wybranego Wykonawcę w terminie nie krótszym niż 5 dni od dnia przesłania zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty. 

W specyfikacji dołączony jest projekt umowy, który będzie łączył Zamawiającego z wybranym Wykonawcą.

                                                         Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej

w Pilźnie

Zofia Uriasz
